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Гччзо: 
- по квитанцииС сформированной посредством 

УлектронныТ сервисовЪ 
- по самостоятельно заполненной квитанцииФ 
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ХЩЭ ЩЭРХЮЩЯ 

Телефон «горячей линии» +7 (347) 215-10-70, УТб. 55-55 
            Контакт-центр 8-800-222-2222 

«вплата налогов и поЬлин       
физическиТ лиц»  

  «Пополнить ЭШЩ» 
  «вплата по вЮШ» 

«Личный кабинет для физическиТ лиц» 

- «Обратиться в ФШЩ России»  

 

По почте 
Лично 

 

 
- «Личный кабинет для физическиТ лиц» 

опохоьи оьуапезчэ ц залоюоцие оуюазин 

 Х Улектронном виде с помощьЦ интернет сервисовЧ 

 «ЙПХРТ ФПУПСПРЧЮР СТУФТХЮ» 
 «ПХЪШЮй СПбХШРР ШПЦТТТУЦПРРЦЯЬХСП»  
 «ЛУФПСТЪШПя ХШфТФЧПЩХя Т ХРПССПЧ Х ЦЯТТРПЧ  

УТ ХЧЦЬРХРСРШШЮЧ ШПЦТТПЧ»  
 «ЕПЦЯСЦЦяРТФ РФПШХУТФРШТТТ ШПЦТТП НП» 
 «ЕПЦЯСЦЦяРТФ ФРЧРЦЯШТТТ ШПЦТТП Х ШПЦТТП ШП  

ХЧЦЬРХРСТ фХФХЪРХСХЧ ЦХЩ»  
 «ЗПУХХЯ ШП УФХРЧ С ХШХУРСЩХю»  
 «АУФРХ Х УЦПРРжШЮР ФРССХФХРЮ ВПЫРй ХШХУРСЩХХ» 

ЗАПИГИ – ЗАШИ ИЗВДЛМИЦИИ 
В ИБЩДД БУДУЩДД 

ЗД ЙИЗДЗДД 1 ДДЕАБКО 2023 ГИДА 
ЛФТС ЦУЦПРЮ фХФХЪРХСХЧХ ЦХЩПЧХ ХЧЦЬРХРСРШШЮЧ ШПЦТТТС ФП 2022 ТТУ - 

5 КАК ЗАПГАЖяЖЗ ъАГОЛя 

ПОГДЕяЖЗ ПГАЖЕИъЙЕ ДОКДКЕъЖЙ ъА ДПГАЖД ѐоЕТ яКЕОНЕТоВ ЗАДОГИЕъъОоЖя,  

ѐ ЖОК ЕяоГЕ ПО яКДНЕоЖѐЕъъЙК ъАГОЛАК, ѐОЗКОИъО ѐ ГОБОК ОЖДЕГЕъяя КщП 

УПРСТУФХЦФ ФФДФРСУЬХОЙ 
ХСУОГОТОЙ СУУЖБЫ 
ПО РФСПУБУЦКФ БСШКОРТОСТСХ 

ЕАЕ И ЕИГДА ГКАЖДАЗД ЙПАМОМ  

ИЖУЩДЛМВДЗЗЛД ЗАПИГИ 

ъе цифокэ чђ койа: по QR-коду в налоговом уведомлении через приложения 
мобильныТ банков или с помощьЦ УлектронныТ сервисов на сайте ФШЩ РоссииЧ 
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КАК яоЕяоГВОЖоВ яКДНЕоЖѐЕъъЙЕ ъАГОЛя щяЗяЕЕоКяС ГяП  ЕЖО ЖАКОЕ ъАГОЛОѐОЕ ДѐЕДОКГЕъяЕ  

Земельный налог (глава 31 НК РФ) 
Уплачивают собственники и владельцы земельных участков. 

Налог = (Налоговая база* ×  Налоговая ставка × Доля  × (Количество месяцев владения/12)) 
* кадастровая стоимость земельного участка.  

 

 
аля земельныТ участковС приобретенныТ под индивидуальное жилищное строительство более 10 лет назадС 
при расчете налога может учитываться повыЬаЦщий коУффициентС если на расположенные на нем жилые 
дома не зарегистрировано право собственностиФ 

Налог на имущество (глава 32 НК РФ) 

Уплачивают собственники комнат, квартир, частей квартир, жилых домов, частей, жилых 
домов, дач, гаражей, машино-мест, объектов незавершенного строительства, иных 
строений, сооружений и помещений.  КАК ПОГДЕяЖЗ ъАГОЛОѐОЕ ДѐЕДОКГЕъяЕ 

 Налог=(Налоговая база*-Вычет)×Налоговая ставка×Доля×(Количество месяцев владения/12)) 

Налог на имущество физических лиц и земельный налог за 2022 год исчислены с учетом 
  коэффициента, ограничивающего рост налога более чем на 10% по сравнению с предыдущим годом 

Налоговые ставки и льготы по земельному налогу и налогу на имущество устанавливаются 
нормативно-правовыми актами представительных органов местного самоуправления. 

Ехлч ѐаёе пуацо хоьхтцеззохтч за оьъелт зекцчжчйохтч зе ђауеючхтучуоцазо  
ц Екчзой юохмкаухтцеззой уеехтуе зекцчжчйохтчР оьуатчтехр ц оуюази ыохуеехтуа! 

Пуч уахчете залоюа 
                                             йоюмт мччтицатрхэ 

Рассчитать сумму налога возможно самостоятельно 
в интернет  - сервисе: 
 «Накнгнвый какькткяснп – Рарцес зелекьмнгн 

макнга и макнга ма илтщерсвн уизицеркиф ких» 

3 

лрюоти 
Транспортный налог (глава 28 НК РФ)  

Уплачивают собственники транспортных средств (легковой, грузовой автомобили, 
трактор, мотоцикл, катер, яхта, гидроцикл и т.п.)  
Налог = Налоговая база** ×  Налоговая ставка  × (Количество месяцев владения / 12) 

!  

** налоговая база для автомобилей -  мощность двигателя в лошадиных силах 

        Х отноЬении легковыТ автомобилей стоимостьЦ от 10 млнФ рублей применяется повыЬаЦщий коУффициент. 

Проверить правильность исчисления имущественныТ налогов поможет сервис 
«Щправочная информация о ставкаТ и льготаТ по имущественным налогам» 

 
 
 

Налоговые ставки и льготы по транспортному налогу устанавливаются законами  субъектов РФ  
(в Республике Башкортостан - Закон от 27.11.2002 № 365-З) 

* кадастровая стоимость объекта. 3 

  
 в Личном кабинете                   через портал жосуслуг 

ЖотР лто цезчт хцое цуейэР циьчуает тлелтуоззое цђачйокешхтцче х залоюоцийч оуюазайч!  
Покллсччтехр л тлелтуоззойм колмйезтооьоуотм ч оплаччцаште залоюч зе цифокэ чђ койа. 

 в лЦбом офисе йФи 
 в лЦбом налоговом органе 

ЕСЛИ НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ НЕ ПОЛУЧЕНО, ЕГО МОЖНО ПОЛУЧИТЬ: 

КПФТбФПРЯХя Х ХШфТФЧПЩХРй С ШПЦТТТСТЧ ЦСРУТЧЦРШХХ УТЧТжРР  
УФТЧТ - ХРФПШХЩП «ЗПЦТТТСЮР ЦСРУТЧЦРШХя 2023 ТТУП» ШП ХПйРР НЗЛ КТХХХХ 

ЗАПИГИВИД УВДДИЖПДЗИД – ДИЕУЖДЗМ, В ЕИМИКИЖ ИМИБКАЖДЗА ИЗНИКЖАЦИО  
ИБ ИБКДЕМАО ИЖУЩДЛМВА, ЛУЖЖЛ ИЛЙИЛПДЗЗЛО ИЖУЩДЛМВДЗЗЛО ЗАПИГИВ И 
ЛКИЕ УЙПАМЛ (1 ДДЕАБКО). 

  
 

ЗАПИГИВЛД УВДДИЖПДЗИО ЗД ЗАЙКАВПОНМЛО ДЛПИ: 
 общая сумма налогов к уплате менее б00 рублей 
 имеется льгота(вычет) в виде полного освобождения от уплаты налога 
 имеется переплата в сумме превыЬаЦщей исчисленнуЦ сумму налогов 

Рассчитать сумму транспортного налога 
 возможно самостоятельно в сервисе:  

«Накнгнвый какькткяснп -  
парцёс спамронпсмнгн макнга» ЮйвдЭЩТХЫ Ю ТРЫШЩПОРТШЯн ЩРЭаЩТХ - С ХЦЦЪПР, РХЦХ ВЮ ШХСТТУП ШР УТЦЦЪПЦХ 

ШПЦТТТСЮР ЦСРУТЧЦРШХя Х ШР ЦУЦПЪХСПЦХ ШПЦТТХ С ТРШТЫРШХХ УПШШТТТ 
ХЧЦЬРХРСП. ЙТУПРЯ РПСТР ХТТбЬРШХР ЧТжШТ С ПХЪШТЧ СПбХШРРР 
(«ИЧЦЬРХРСТ»/«ЙТУПРЯ ТбФПЬРШХР»/«ИбЭРСР  ТРХЦРСЦРР С ПХЪШТЧ СПбХШРРР»). 

ЩООгдЮТе Х ШЫЛОжОХвз ЮШЩПЭКиЮз ЮШФОРйЫиЮз О ШЫЛЮкЮЮ ОглЭКТОХ ШЭаХЮмЮйОжО 

ъЕ ПОЗДъЕЕ 1 ДЕКАБыВ! 

ЗАЙПАМИММ ЗАПИГИ ДИ УЛМАЗИВПДЗЗИГИ ЛКИЕА: 

ѐАМя ОБВЗАъъОоЖя 4 

2 1 

 

Пользователи сервиса Личный кабинет получаЦт налоговые уведомления только в Улектронном видеФ 
Щ 2023 года пользователи портала жосуслуг могут получить уведомление и на портале предварительно 

направив согласие на получение документов от налоговыТ органов. 
жражданамС не имеЦщим доступ к Личному кабинету и не подклЦченным к Улектронному  

взаимодействиЦ на портале жосуслугС налоговые уведомления направлены по адресу  

места жительстваФ 


